

Posudek vedoucího práce

Předkladatel práce: Bc. Eva Turková
Studijní zaměření: Magisterské studium - Sociální práce
Název práce: **Hodnocení činnosti salesiánských středisek mládeže v Plzni a Regensburgu v oblasti sociálně patologických jevů**
Vedoucí práce: Mgr. Radomír Bednář
Oponent: Mgr. Pavla Sovová

1) Cíl práce:

Autorka se ve své práci zabývá problematikou sociálně patologických jevů u mládeže a představuje jak se jejich prevenci pokoušejí řešit "salesiáni". Cílem práce je kromě představení salesiánského výchovného systému srovnat aktivity dvou salesiánských středisek, jedno v Plzni, druhé v Regensburgu z hlediska jejich fungování v oblasti prevence sociálně patologických jevů. Cíl práce se autorce podařilo naplnit.

2) Obsahové zpracování:

Autorka se v první části práce zaměřuje na vymezení základních pojmů a terminologie z oblasti sociálně patologických jevů u dětí a mládeže. Další část je pak věnována představení salesiánských středisek mládeže a preventivního výchovného systému. V praktické části práce pak autorka srovnává za využití metod kvalitativního výzkumu jak si v oblasti prevence sociálně patologických jevů počínají dvě salesiánské střediska.

3) Formální úprava:

Po formální stránce je práce rozdělena do sedmi kapitol včetně úvodu a závěru. První čtyři kapitoly jsou teoretické, další pak tvoří praktickou část práce. Po formální stránce práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci.

4) Komentář vedoucího práce:

Práce je celkově dobře zpracována, autorka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou i vysokou schopnost orientace v zkoumané problematice. Téma z oblasti sociálně patologických jevů u dětí a mládeže a možnosti jejich prevence je v současnosti velice aktuální. Autorka velice dobře ukazuje jakým způsobem a jakými metodami se s touto problematikou zabývají Salesiáni, z jakých vychází přístupů a zásad a jak je následně realizují v praxi. Práce obsahuje také velice dobře zpracovaná doporučení pro praxi což může být pro SaSM velice inspirativní.

5) Otázky a připomínky: Lze v současnosti realizovat celý salesiánský preventivní systém? pokud tomu tak není, kde vidíte největší potíže a limity?

Navrhované hodnocení: výborně
V Plzni dne 9.5. 2014

Mgr. Radomír Bednář
vedoucí práce